

Občinska konferenca SZDL

Zaključni račun

Na 3. seji občinske konference SZDL je tekla beseda o delu v preteklem letu, sprejemu zaključnega računa, o pripravah za delo v letošnjem letu skupaj s finančnim programom ter o glasilu Javna tribuna. Ugotovili so, da je vse premalo konkretnega dela, družbenopolitične organizacije v vaseh in naseljih nimajo prostorov za delovanje, vse premalo pa je tudi aktivistov. Izrečena je bila kritična pripomba, da je v poročilih premalo obdelan delegatski sistem, ki je lahko uspešen le toliko, kolikor so uspešne družbenopolitične organizacije tam, kjer delegati delajo.

Izvršni odbor predsedstva občinske konference je obravnaval predlog občinskega proračuna in skupaj s predstavniki proračunskih porabnikov uskladi razdelitev sredstev za družbenopolitične organizacije. Letos je za 12% več sredstev kot lani. Obenem je tudi obravnaval pripombe občanov, ki so se pojavile v razpravi.

Koordinacijski odbor za varčevanje je nadaljeval z akcijo organiziranega zbiranja odpadnih surovin, sekretariat konference potrošnikov je razpravljal o redu na tržnicah in o poslovnem času gostinskih obratov. Koordinacijski odbor za SLO je potrdil izdelani program za letošnje leto, svet za družbeno aktivnost žensk je ugodno ocenil dosežene rezultate dogovora o praznovanju dneva žena ter sklenil jeseni pripraviti konferenco o problematiki kmetijske proizvodnje.

Sestal se je tudi koordinacijski odbor za proslave, ki je pregledal program proslav in prireditve v letošnjem letu. Na posvetovanju s predsedniki in tajniki krajevnih konferenc so se pogovorili o akciji uvedbe novega samoprivekva, o graditvi Aleje spominov in tovarštva, kjer bodo sodelovale mladinske delovne brigade. Na posvetu predstavnikov turističnih društev pa so spregovorili o organiziranosti ljubljanske turistične zveze, programih dela in razdelitvi sredstev turističnim društvom.

F. Rozman

ve na politično šolo, ki se bo v kratkem začela, pripravljali so se na sprejem štafete v Šiški, pa na deveti dan mladih Šiškarjev, ustanovili pa so tudi novo OO ZSMS v Podutiku.

F. K.

ObSS

Pregled dela

Najpomembnejši dogodek v sindikatih v marcu je bila seja sveta občinskega sindikalnega sveta, na kateri so sprejeli letni delovni načrt, finančni načrt, analizirali pa so tudi letne skupščine OOS. Organizirali so tudi posvet s predsedniki OOS kovinske industrije, na katerem so govorili predvsem o položaju te panoge v našem gospodarstvu, o razvoju te panoge v obdobju 1976—1980 ter o mestu in vlogi sindikalne organizacije. Na razgovoru s predsedniki OOS in delavske kontrole so se pogovarjali o novem načinu plačevanja, predsedniki OOS pa so bili na posebnem sestanku obveščeni še o poteku podpisovanja družbenega dogovora o razporejanju dohodka v Ljubljani za leto 1976, pa o ustanavljanju kluba samoupravljalcev, o inovacijski dejavnosti in o zagotavljanju tople prehrane med delom zaposlenih.

Športni delavci pa so izvedli občinsko sindikalno prvenstvo v namiznem tenisu.

F. K.

Iz ZRVS Ljubljana-Šiška

Plodno sodelovanje

Na zadnjem sestanku krajevnega odbora ZRVS »Hinko Smrekar«, ki združuje tri osnovne organizacije, so pregledali in zelo ugodno ocenili delo rezervnih vojaških starešin v prvem trimesečju. Predavanj o zasedah in družbeni samozastiti se je udeležilo približno osemdeset odstotkov članstva, zdaj pa pripravljajo seminar na temo »Metoda sprejemanja poveljniških odločitev«.

V prvih treh mesecih so člani krajevnice organizacije pomagali pri organizaciji razstave slik o vojaški gimnaziji Franc Rozman-Stane, tako da so se učenci osnovne šole Zvonka Runka seznanili z delom in življenjem mladih v tej naši sodobni vzgojni ustanovi, ki pripravlja kader za potrebe naših oboroženih sil. Med nalogami za naslednje trimesečje bi veljalo omeniti tudi akcijo rezervnih vojaških starešin za nadaljnjo krepitev in uveljavljanje družbene samozastite, sodelovanje z obrambnimi krožki v šolah, kakor tudi pomoč mladini, zlasti pa mladinskim pohodnim enotam. Dogovorili so se tudi, da bi v maju, v cilju medsebojnega spoznavanja rezervnih starešin, organizirali izlet v zgodovinske kraje naše ožje domovine.

B. Jakovljevič

NAŠI KLICAJI!

OROŽJE DELAVCEV

Osnutek zakona o združenem delu, ali kot mu zadnje čase pogosto pravimo »mala ustava«, je pred nami. Ponuja nam kup rešitev in novih oblik v združenem delu, tako da bomo dejansko združeni delavci upravljali s stvarmi v družbeni lastnini. Osnutek, ki ga bomo obravnavali v javni razpravi tja do septembra in hkrati preverjali dane rešitve, je pravzaprav tisti dokument, ki bo za vse nas postal nekakšna knjiga pravil obnašanja.

Celoten osnutek zakona temelji prav na tem, da bo delavcem dal v roke moč za dejansko upravljanje s svojim delom, rezultati dela in delovnimi sredstvi. Zato je tudi precej obsežno poglavje zakona namenjeno le dohodkovnim odnosom. Ti so v polpreteklosti, marsikje pa še danes nekaterim omogočali zlahka pridobljeni dohodek, medtem ko so drugi do dohodka prihajali po daljši in težji poti. Izenačevanje pogojev za pridobivanje dohodka pa je ena izmed rešitev, ki nam jo ponuja novi zakon.

Hkrati nam daje tudi nove spodbude za samoupravno konstituiranje in organiziranje, ki je po začetni zagnanosti počasi pričelo zamirati in se včasih tudi odmikati od ustavnih določil. Toda rešitve, ki nam jih ponuja osnutek zakona o združenem delu moramo takoj pričeti preverjati, uporabljati v sami praksi, kajti le tako bomo za vsako posamezno možnost takoj ugotovili, ali povsem ustreza našim pogojem, ali pa je morda kakšna boljša pot. Povedo tam, kjer bo pri preverjanju rešitev in njihovem uveljavljanju v praksi zaškripalo, bomo morali sami — vsi delavci v združenem delu — s skupnimi močmi poiskati boljše rešitve in z njimi dopolniti in doreči novi zakon.

Naloge, ki so pred nami torej niso majhne in nezahtevne. Vendar jih bomo zlahka opravili, seveda, če se jih bomo lotili z vso zagnanostjo in prizadevnostjo. Moč za upravljanje — orožje, ki ga daje novi zakon delavcem, pa bo učinkovito le, če ga bomo uporabljali vsi delavci v združenem delu.

M. Z.

ČESTITAMO!

Vsem krajanom KS Pirniče, gasilcem iz Zgornjih in Spodnjih Pirnič, kulturni skupnosti, TVD Partizan, vsem okoliškimi delovnim kolektivom, godbi na pihala Medvod, folklorni skupini »Tine Rožanc«, narodnim nošam, ZZB NOB in vsem, ki so pomagali pri urejanju in čiščenju naše nove šole, ob otvoritvi iskreno čestitamo ob delavskem prazniku — 1. maj.

Delovni kolektiv in učenci osnovne šole Tine Rožanc, gradbeni odbor za novo šolo in KS Pirniče

OK ZSMS

Obilo nalog

Ze takoj v začetku marca so organizirali skupno sejo vseh predsedstev, kjer so pregledali funkcioniranje delegatskega sistema v ZSMS v Šiški. V Šentvidu je bila letna konferenca OO, kjer so izvolili novo vodstvo in sprejeli program dela. Center za obveščanje in propagando se je odločil za izdajanje štirinajstdnevne informacije ter mesečnega glasila Mladi Šiškar, v katerega naj bi vsak mladi Šiškar lahko napisal svoje prispevke. Potekale so pripra-

barcaffé

DRUGA
PREHRAMBENA INDUSTRIJA PORTOROŽ

tribuna 3